

Харьковская драматическая театральная труппа
Бур.-МОНГОЛЬСКОЕ ГРАВДА

УЛАН-УДЭ, Бур. Мон. АССР

26 МАЯ, 43

К закрытию театрального сезона

В прошедшем сезоне Харьковским русским драматическим театром были поставлены новинки советской драматургии, написанные во время Отечественной войны. Среди них пьесы лауреатов Сталинской премии А. Корнейчука и К. Симонова — «Фронт» и «Русские люди» и пьеса К. Финна «Петр Крымов».

Классика в репертуаре театра была представлена пьесами «Три сестры» А. П. Чехова, инсценировкой романа И. С. Тургенева «Дворянское гнездо» и комедией Лопе де Вега «Мадридская сталь».

Коллектив театра показал свои спектакли также в рабочих клубах и всин-

ских частях. Специальные концертные бригады неоднократно выступали в госпиталях.

В разгар посевной кампании концертная бригада театра выезжала со специально подготовленной программой в колхозы Кабанского и Тункинского аймаков. За месяц работы бригада дала 27 концертов и обслужила свыше 6.000 колхозников.

Сейчас театр приступил к репетициям пьесы К. Симонова «Жди меня» и пьесы А. Гладкова «Давным-давно».

В июне театр выезжает из Улан-Удэ на гастрольную поездку.

М. Рахманов.